

18 ноября 2022 г.

Эгрегоры. Для чего нужна связь с родовым эгрегором?

Любой эгрегор - это сложная энергоинформационная система, которая находится в астральном мире, эта самая близкая к материальному миру часть духовного мира. Очень многие люди астральный мир называют тонким миром, т.е. тонкоматериальным.

Они называют его так, потому что из духовных энергий именно энергии астрального мира находятся ближе всего к материальному. Они пронизывают весь материальный мир, причём на всех уровнях плотности. То есть, например, здесь в физическом мире, где вы находитесь, тоже есть свой астральный мир, и он есть в любом тонком мире.

Но, тем не менее, это именно духовный мир. Потому что, как и в духовном мире, там не существует времени. То есть астральный мир он накладывается на плотный мир и на тонкий мир, но сам является духовным миром.

Естественно, в него можно попасть из любого материального мира: из нашего мира, из любого мира плазмодных цивилизаций, из мира любой гуманоидной цивилизации.

Астрал - это такое универсальное место для контактов, для встреч воплощённых духов друг с другом, а также с невоплощёнными духами. Причём, в астрале могут встречаться духи, воплощённые совершенно в разных мирах, совершенно в разных уровнях плотности.

Итак, что же такое эгрегоры? Как уже сказано, это энергоинформационная система, которая находится в астрале, то есть в части духовного мира, самой близкой к материальному.

Естественно, эгрегоры тоже пронизывают все миры: наш плотный мир и все тонкие миры. То есть и мы, и плазмоды, и невоплощённые духи имеют доступ к эгрегору, как и к любому астральному уровню, как и к любому астральному объекту.

Эгрегор - это система, которая состоит из духовных энергий: эмоций, желаний, чувств и мыслей (мыслеформ). Мысли ещё называются ментальной энергией.

Некоторые разделяют ментальный и астральный мир. Наши межзвёздные друзья, приводя всё к единой терминологии, считают ментальный мир продолжением астрального. Ментальный мир - это, можно сказать, высший уровень астрального мира.

Высшие уровни - это часть астрального мира, наиболее близкая к остальному духовному миру, к миру невоплощённых духов. Например, на практике астральных путешествий, астральный и ментальный миры практически не отличаются. Человек, который попал в ментальный мир, находится и в астрале, а находясь в астральном мире, находится и в ментале тоже - у него же есть мысли - просто это разные уровни осознанности.

В астральном мире вполне могут быть мысли, мыслеформы, а в ментальном мире вполне могут быть чувства, желания, эмоции и составленные из них различные образы. Ведь чувства, желания и эмоции отображаются в астрале не только переливами различных цветов или какими-либо геометрическими фигурами, но и различными образами, которые выражают то или иное чувство, эмоцию или желания.

Эгрегор - это система, построенная из мыслеформ, чувств, желаний и эмоций людей, а конкретнее - воплощённых духов. Если смотреть более широко, то не только тонкоматериальные сущности, плазмодные цивилизации, но и невоплощённые духи тоже

вполне могут вкладывать свои мысли, чувства, желания в эгрегоры. Они часто делают это, помогая нам в строительстве эгрегора.

Что ещё содержится в эгрегоре? Там содержится жизненная энергия, т.е. энергия эфирного плана. Она перенесена в астральный план. Родовой эгрегор - это эгрегор, который был построен целым родом. Родом считается череда поколений людей. Каждый человек, который находится в той или иной семье, является участником своего эгрегора. Когда дух приходит на воплощение он проходит через разные ступени подготовки к воплощению. Например, первое - это отделение 30% своей сущности для воплощения в тело, т.е. это создание души. Но это не создание "с нуля", это отделение. Душа наделяется очень тонкой эфирной оболочкой для соединения с телом. Между душой и духом остаётся духовный канал.

Второй этап - это прохождение через эгрегор планеты, либо, если на планете много эгрегоров, через эгрегор отдельного государства, или отдельной страны, или отдельного народа - ведь у нас есть множество народов, не имеющих своего государства. Если народ живёт в государстве, но при этом имеет свой эгрегор, он проходит сразу через два эгрегора: сначала через эгрегор государства, потом практически сразу же через эгрегор своей народности или своей нации, который называется "национальный эгрегор".

Часть духа перемещается из мира невоплощённых духов в астральный мир и попадает в эгрегор. Провожают его ангелы-проводники, а встречают - хранители эгрегора, либо их помощники, либо фантомы. Мысленно сообщается о том, что этот дух хочет воплотиться в этом народе. Эгрегор наделяет его эфирной силой для адаптации к этому народу и ставит перед ним жизненную задачу для народа, т.е. это как определённые энергетические эквиваленты энергии, которые дал национальный эгрегор. После этого дух перемещается в эгрегор своего рода. В тот эгрегор, который составлен многими поколениями его предков.

Вы знаете, что ребёнок рождается от женщины и мужчины. Но ведь женщина и мужчина пришли из разных семей. Чей это эгрегор? Когда мужчина и женщина соединяются в браке, в единую семью, у них зарождается новый эгрегор. Но этот новый эгрегор является носителем энергий двух эгрегоров: эгрегора мужчины - будущего отца ребёнка и женщины - будущей мамы. Когда часть духа проходит через родовой эгрегор, он проходит ту часть, которая зародилась, но так как это является частью двух эгрегоров, то это для него единый эгрегор, его рода. Он получает родовую задачу от этого эгрегора.

То есть в данном случае это единый эгрегор, который происходит от двух эгрегоров, из которого вышла мама и из которого вышел папа. Для земного языка таких слов ещё нет, поэтому я могу объяснить только образно: два больших купола создают третий купол, который под ними, и они вместе являются уже единым эгрегором, т.е. эти двое людей объединили свои эгрегоры для создания нового. Родовой эгрегор даёт энергию для адаптации в этом роду и родовую задачу.

Для чего важно с ним соединиться?

Медитация, направленная на обмен энергиями со своим родовым эгрегором, на посыл света любви нашим предкам, позволит нам понять свою родовую задачу и получить энергию для её выполнения. Она позволит нам крепче чувствовать связь со своей семьёй, с родственниками, позволит почистить родовой эгрегор от возможных проблем в энергетическом плане. Ведь родовой эгрегор содержит всю информацию вашего рода: все мысли, чувства, эмоции, которые посылали в астрал участники родового эгрегора, ваши предки. Они сохраняются.

Естественно постепенно они заменяются другими мыслями. Например, если преобладал процент негативной энергии, а потом люди начали повышать свои вибрации, то процент негатива снизится, а эгрегор начнёт очищаться. И наоборот, если в семье понижаются

вибрации, энергии постепенно становятся более тёмными по цвету, то эгрегор - более низковибрационным.

Эта медитация позволит очистить эгрегор от значительного количества низковибрационной энергии, а значит это откроет перед **всеми** членами рода, перед всеми членами семьи более светлые линии будущего.

Вступительное слово из медитации от 28.10.2022 "Гармонизация родового эгрегора" - мастер
Ирина Подзорова

[РОДОВОЙ ЭГРЕГОР. ПРИЗНАКИ ДЕГРАДАЦИИ РОДА](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - <https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/>
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»